

وزیر اعلیٰ نے وٹانگیا گاؤں میں 215.01 لاکھ روپے کی لاگت سے کل ۶ پروجیکٹوں کو

عوام کو معنون اور سنگ بنیاد کر گاؤں کی ترقی کے لئے لوگوں کو دیوالی کا تحفہ دیا

ریونیو گاؤں بننے سے اب وٹانگیا گاؤں میں سبھی اسکیمیں پہنچ رہی ہیں: وزیر اعلیٰ

بہرائج کے وٹانگیا گاؤں کو بھی ریونیو گاؤں کا درجہ دینے کی صورت میں کام چل رہا ہے

ریاستی حکومت بغیر تفریق کے سماج کے ہر طبقے کی ترقی کے لئے کام کر رہی ہے

خواتین خود کفیل ہوں گی تو پورا خاندان خود کفیل ہوگا: وزیر اعلیٰ

لکھنؤ: ۷ نومبر 2018

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے وٹانگیا گاؤں جنگل تنگونا نمبر ۳ میں 215.01 لاکھ روپے کی لاگت سے کل ۶ پروجیکٹوں کو عوام کو معنون اور سنگ بنیاد کر گاؤں کی ترقی کے لئے لوگوں کو دیوالی کا تحفہ دیا۔ ان ترقیاتی کاموں میں 151.66 لاکھ روپے کے چار پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد اور 63.35 لاکھ روپے کے دو پروجیکٹ عوام کے نام شامل ہیں۔ اس کے علاوہ انہوں نے ۱۰ اسکولی بچوں کو ڈریس اور سوئیٹر، وزیر اعلیٰ رہائش کے ۱۰ مستفیدین کو سرٹیفکیٹ، بیوہ پنشن کے ۳، ضعیفی پنشن کے ۴ اور معذور پنشن کے ۳ مستفیدین کو منظوری نامہ تقسیم کئے۔

وزیر اعلیٰ نے اپنے خطاب میں کہا کہ ان گاؤں میں ۱۰۰ برسوں کے بعد نئی خوشی آئی ہے۔ برسوں سے ان گاؤں کے لوگ ترقی کی اسکیموں سے محروم تھے۔ ریونیو گاؤں بن جانے سے اب وٹانگیا گاؤں میں سبھی اسکیمیں پہنچ رہی ہیں۔ ان گاؤں میں ضعیفی کے ۶۱، بیوہ کے ۲۷، معذور کے ۱۲، راشن کارڈ ۴۲۴، اجابت گھر کے ۴۷۴، خود امدادی کے ۹، منریگا کے ۲۹۲، جاب کارڈ، انڈیا مارک کے ۳ ہینڈ پمپ، ۹ سولر لائٹ، پرائمری اسکول، ۳۶۶ سو بھاگیہ یوجنا میں بجلی کنکشن سے مستفیدین کو فائدہ پہنچایا گیا ہے۔ اس کے علاوہ گاؤں میں 4.75 کلومیٹر کھرنجہ کا کام ہوا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اسی طرح ریاست کے تمام وٹانگیا گاؤں میں ان اسکیموں سے مستفید کرنے

کا کام کیا جا رہا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ مہراج گنج کے ۱۸، بلرام پور کے ۵، گونڈہ کے ۵ اور گورکھپور کے ۵ وٹا نکلیا کوریونیوگاؤں کا درجہ دیا جا چکا ہے، بہرائچ کے وٹا نکلیا گاؤں کو بھی ریونیوگاؤں کا درجہ دینے کی صورت میں کام چل رہا ہے۔ لکھیم پور کھیری میں بھی اس عمل کو تیزی سے کیا جا رہا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ تہوار ایک ساتھ منائے جاتے ہیں اور ہماری تہذیب ہے کہ خوشی اور غمی میں ہم ایک دوسرے کے مددگار بن سکیں۔ انہوں نے کہا کہ آزادی کے ۷۰ سال سے ریونیوگاؤں کی مانگ ان وٹا نکلیا گاؤں کے رہنے والوں کے ذریعہ کی جا رہی تھی۔ جسے ریاستی حکومت نے پورا کرتے ہوئے انہیں سماج کے اصل دھارے میں جوڑ کر انہیں سرکاری اسکیموں سے مستفید کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی حکومت بغیر تفریق کے سماج کے ہر طبقے کی ترقی کے لئے کام کر رہی ہے۔ ہر غریب کے پاس چھت ہو اس نظریے سے وزیر اعظم رہائش اسکیم کے تحت انہی رہائش مہیا کرائے جا رہے ہیں۔

اس کے علاوہ وزیر اعلیٰ نے مختلف محکموں جیسے بیسک تعلیم، اطفال ترقی، صحت، کھادی، ڈی آر ڈی اے، محکمہ زراعت، سماج بہبود، محکمہ باغبانی، محکمہ مویشی کے ذریعہ لگائی گئی نمائش اسٹالوں کو عوام کو معنون کیا اور گاؤں کا معائنہ کر ترقیاتی کاموں کی تیز رفتاری کے معیار کی جانچ کی اور دیہی عوام سے بات چیت کی۔

اس موقع پر عوامی نمائندوں کے علاوہ ضلع اور منطقہ کے سینیٹر افسران اور دیگر معزز شہری موجود

تھے۔

